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ПЕРЕДМОВА 

Cвітовий економічний простір характеризується посиленням 
трансформаційних процесів у всіх сферах суспільного розвитку. 
Зростання глобалізованості та інтегрованості міжнародних конку-
рентних ринків у різноманітних напрямах і сферах та розвиток 
соціально-економічних відносин потребують від бізнес-структур 
якісно нових рішень, направлених на забезпечення сталого зро-
стання на засадах сучасних моделей ведення бізнесу. У контексті 
посилення глобальної відкритості виникає потреба у підготовці 
фахівців, здатних розробляти та впроваджувати дієві управлінські 
механізми і моделі, які б забезпечували розвиток потенціалу та 
високого рівня результативності функціонування бізнес-систем в 
умовах невизначеності. 

Дисципліна “Економіка та управлінсько-правове забезпечен-
ня діяльності бізнесу” має на меті відобразити сучасні виробничо-
господарські процеси мікрорівня та управління економічною 
діяльністю суб’єктів господарювання усіх форм власності в се-
редовищі невизначеності умов та вимог. 

У навчальному посібнику “Економіка та управлінсько-пра-
вове забезпечення діяльності бізнесу” розглянуто поняття бізнесу, 
ознаки та види бізнесу як економічної системи; форми і види 
підприємницької діяльності та об’єднань підприємств в Україні в 
сучасних умовах господарювання. Особливу увагу приділено ба-
зовому інституту, що визначає “правила гри” у підприємницькому 
середовищі – інституту ринкової економіки, зокрема одному з 
найважливіших його елементів – праву власності. Прийняття, 
обґрунтування та забезпечення реалізації майбутніми фахівцями 
управлінських рішень в непередбачуваних умовах, враховуючи ви-
моги чинного законодавства, етичні міркування та соціальну від-
повідальність, передбачає вивчення основних механізмів, що по-
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кликані забезпечувати дотримання формальних законних норм у 
контрактах і угодах та інститутів функціонування економіки рин-
кового типу.  

Управлінське забезпечення діяльності бізнесу в навчальному 
посібнику висвітлено як процес управління бізнесом та технології 
аналізу бізнес-моделей. Для управління діяльністю підприємств на 
мікрорівні широко використовують функціональний підхід, тобто 
процес управління бізнесом висвітлено через функції і методи 
управління конкретними технологічними операціями підприємст-
ва. Базовими функціями управління інноваційною діяльністю є 
планування, організування, мотивування, контролювання та регу-
лювання інноваційної діяльності. Використання підприємством 
ресурсів та технологій з метою створення цінності для споживача є 
основою моделі генерації прибутку. З цієї позиції розглянуто вико-
ристання класичних та інноваційних бізнес-моделей, технологій 
бізнес-моделювання. 

Значну увагу автори присвятили ресурсному забезпеченню 
підприємств, зокрема основному капіталу, оборотному капіталу та 
людському капіталу. Основний та оборотний капітал є основою ре-
сурсної бази підприємств, визначає межі його виробничо-відтво-
рювальних процесів. Рівень забезпеченості підприємств капіталом 
визначає можливості його розвитку та має вагомий вплив на його 
прибутковість. Усвідомлюючи зростаючу важливість людського 
капіталу у сучасному світі та його величезний потенціал для еко-
номічного розвитку, автори вважають необхідним приділити у 
навчальному посібнику увагу розвитку трудових ресурсів, зокрема, 
підготовці та перепідготовці кадрів в Україні; організації трудових 
відносин та нормуванню праці в Україні в умовах воєнного стану;  
оплаті праці в ринкових умовах та її оподаткуванню. 

Аспекти розвитку підприємства наведені з урахуванням су-
часних потреб в економічній безпеці, санації та реструктуризації, а 
також здійснення процедури банкрутства та ліквідації. 
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Матеріали навчального посібника викладено у доступній, 
популярній формі та узагальнено на основі чинних нормативно-
правових документів, наказової бази, інструкцій, роз’яснень і ме-
тодик. Зміст посібника відповідає робочій програмі навчальної 
дисципліни. Загалом поданий матеріал дає змогу сформувати уяв-
лення про економіку підприємств та управління бізнесом і може 
бути використаний також під час вивчення суміжних дисциплін 
“Фінансовий менеджмент” та “Розвиток бізнес-структур”. На-
вчальний посібник призначений для студентів спеціальності 073 
“Менеджмент”, матеріали навчального посібника будуть корис-
ними також для аспірантів, викладачів закладів вищої освіти, 
науковців, широкого кола фахівців. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


